

热点聚焦

一线建材大牌组团走进鲁大

室内设计专家现场授课引关注

专刊记者 张春萍

3月3日晚,由10家一线建材品牌联盟举办的“2014装修建材流行趋势大讲堂”在鲁东大学留学生餐厅2楼如期举行,约有100位老师通过预约来到现场,本次活动特别邀请了有几十年室内设计经验的张立国先生现场讲解家装知识,并为到场嘉宾提供了针对性的建议。



业主正在咨询

品味冷餐 仔细聆听家装知识

3日晚,由大自然地板、法狮龙吊顶、苏泊尔厨卫整体家居、中宇卫浴、华宸木门、兰舍硅藻泥、格调家居、新中源陶瓷、祺美灯饰和圣马可装饰共同举办的“2014装修建材流行趋势大讲堂”活动现场座无虚席,老师们一边品尝着水果、点心,一边静静地等待讲座的开始。

18:00活动准时开始,由于本次活动主题是如何装好房子,因此张立国先生并没有空洞地讲解各种家装风格,而是深入浅出地向在

场的老师们讲述家庭装修容易被忽略的问题。

“要确定谁来居住,才能进行空间布局和规划,家中是否有老人或孩子,这些都是需要考虑的内容。而关于格调,只要风格和谐、统一,达到协调一致,那么就是好的格调,要记住,适合你的和你喜欢的风格就是好风格,不要硬性要求一定是某种风格、形式。过度装修往往会适得其反,用心创造出一个你喜欢的家,而不是从别人家拼凑出你的家。”张立

国先生给现场的老师们提出了自己关于装修的观点与建议。

在张立国先生结束了半小时的讲解之后,提问环节显得更加热烈。现场提问主要根据鲁东大学老师的户型图进行专门分析,老师们都提出了各自想要了解的问题,希望能通过张立国先生得到更好的解决方案。张立国先生现场给出建议后,并表示,参加活动的老师可以在后期继续向他咨询,他将尽力解答。



业主现场提问

超值优惠 点燃活动现场气氛

活动现场,10家一线建材品牌负责人都给出了让利。现场活动所给出的价格,保证为全年最低价格;活动当天,如果业主交纳定金可以享受优惠价格,如果在7天内没有选到中意的产品,可以到任何一家门店无条件退还定金;现场交定金笔数超过10笔、20笔和30笔,联盟品牌还在现场价格基础上再给出不同力度的让利优惠。

现场的超值优惠活动与品牌负责人的保证让老师们放下

了悬着的心。据统计,活动现场1小时内,交定金人数超过40人,并有多人选择了交多笔定金的方式,希望能够在装修选购建材时得到优惠。参加联盟的建材商户表示,现场交定金的老师到本次联盟商家店面进行咨询,都将享受到活动现场同样热情、细致的服务,老师们可以了解自己感兴趣的建材、家具,并选购喜爱、适合的产品。

活动结束后,凭邀请函,受

邀的老师们在离场时还领走了一份精美的礼品——苏泊尔组合锅具一套。贴心的服务与活动优惠,让众多老师们期望而来,满意而归。联盟品牌的负责人纷纷表示,举办本次活动希望可以为教书育人而繁忙的老师们提供一种便利的装修方式,同时提供大幅度的让利优惠向辛勤的老师们致敬。

咨询电话:0535-6741810
15192399123

大型装修设计咨询会圆满举行

专刊记者 张春萍

3月2日,由烟台论坛主办,近十家烟台大型装饰公司共同参与的烟台大型装修设计咨询会,在众多烟台消费者的大力支持下,圆满举行。中心大酒店3楼宴会厅为活动主会场,当天共有近千人参与,装饰公司也纷纷拿出最大的让利来吸引业主,活动现场精彩纷呈。



活动现场

讲解理念

新式装修赢得业主心

活动正式开始时间为8:30,但很多业主很早就到了现场,希望能够占到靠前的位置。很多业主也带来了自家房子的平面图,希望能够听到专业设计师的建议,更多的业主则更关心装饰公司提供的优惠折扣,在主持人宣布开始后活动现场变得热烈起来。

现场由烟台嘉保信装饰、家合世纪装饰、城市人家装饰、世恩装饰、鸿图装饰、蓝钻石装饰、兴北居装饰、轻舟装

饰和深度空间装饰先后上台讲解了各自的经营理念,并为现场的业主们提供了最大的让利和礼品。

活动当天,城市人家装饰现场为业主们提供了家庭装修的流程,并为业主们理清各个环节,获得了业主们的好评;鸿图装饰表示将坚持零增项、零管理费的原则,为业主们提供量化装修的方案得到了业主们的赞许。

现场咨询

小活动high翻全场

到达现场的众多业主大

多带了自己对于装修的问题参与互动,现场各装饰公司展位前均挤满了业主,大家有的向工作人员了解优惠活动的详细情况,有的跟设计师沟通房子的方案。

会场中央的座位更是座无虚席,很多业主们认真地听取各家装饰公司的介绍时,也积极地与主持人互动,参加各种答题、抽奖活动。现场的抽奖环节穿插在整个活动过程中,约每半小时就会有一次抽奖活动,奖品也十分丰富,有保鲜盒套组、多孔被等家庭实用物件,也有如电压力锅、挂烫机等家电类产品。

参与的装饰公司通过提问等形式与场内业主积极互动,为答题、参与活动的业主送上了各类礼品,其中一家装饰公司带去了专用的水管、电盒与市面劣质产品,并让现场的业主脚踩进行试验,比较质量。劣质的电盒很轻易地被踩碎,而优质电盒则在多次重力踩踏之后完好无损,让现场业主大吃一惊。

活动一直持续到16:00,当天参加活动人次超过1000人,签单约为80笔,烟台论坛与参与的装饰公司还为现场签单的客户提供了每户一份一整年的《齐鲁晚报》。

爱家宝典

小卧室装修需注意些啥



近年来,随着人们对生活品味的提高和对各种不同生活的追求,以及日益上涨的高房价,使得小卧室装修逐渐成为了时下的热门,特别是对于许多年轻人,小卧室能给人温馨的感觉,那么对于小卧室装修需注意些什么?

风格与色彩 与装修风格匹配

小卧室装修必须与整体的装修风格相匹配,必须在房屋的整体风格下进行改善,另外由于小卧室的特性,所以小卧室装修最好以温馨、淡雅为主,当然也有人喜欢一些比较调皮的绿色和柔美的粉红色,这些都应该根据业主自己的性情和爱好来选择。

不同灯光效果 可营造不同氛围

灯光是打造氛围最好的工具,不同颜色的灯光能营造出不同的效果,而小卧室最好选择黄色,黄色能给人带来温馨、

舒适的感觉,另外,卧室里最好能多加入各种灯,比如壁灯等,有条件的话也可以加入其他色彩的灯具。

可用空间小 特殊地方可装饰

由于其空间小,为满足其功能,必定会放置许多家具、柜体等,这样的话可装饰的地方就少了,所以只能从一些特殊的地方进行装饰,比如床上空、床头壁画,还有柜子上面也可以,但是尽量用同样颜色。

床如何摆放 需要多方面考虑

小卧室床如何摆放非常讲究,若摆放不当会造成空间显得狭小。床头靠墙,有利于上、下床,活动起来方便,而且这样放置还可保持室内卫生清洁。

卧室重要的东西尽量要靠窗边,保证其采光性,这点对小卧室的装修来说也非常重要。